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THÔNG BÁO ĐỒ ÁN MÔN HỌC

 KỸ THUẬT QUÁ TRÌNH & THIẾT BỊ
(V/v Họp đánh giá kết quả đồ án KTQTTB cho sinh viên 14CDHH,14CDVL )

Theo kế hoạch đào tạo của Khoa Công nghệ Hóa học  thì Môn học đồ án Kỹ thuật Quá trình & Thiết bị đang triển khai cho 2 lớp 14CDHH và 14CDVL từ đầu học kỳ 1 năm học 2016-2017 . Theo đánh giá của Bộ môn thì một số Sinh viên hiện tại không gặp GVHD để kiểm soát tiến độ làm đồ án (hoặc gặp rất ít), Quy định của Bộ môn là Sinh viên làm đồ án tối thiểu gặp GVHD 1 lần trong tuần.  Bộ môn đề nghị GVHD kiểm soát chặt chẻ Sinh viên mà mình hướng dẫn đồ án (họ tên SV, tên đồ án), mỗi 1 lần gặp GVHD  có một chữ ký trong phiếu theo dõi tiến độ đồ án ( nội dung đã làm, chữ ký GVHD). Hiện tại là tuần 14, đến đầu tuần 19 ngày 20/12/2016  toàn bộ báo cáo đồ án + bản vẽ  GVHD  thu ký duyệt và tập trung tại VPK để Bộ môn họp chuyên môn đánh giá.
Quy định: - GVHD chỉ ký duyệt những đồ án nào đạt 10 chữ ký trong phiếu theo dõi tiến độ trở lên, GVHD báo cáo cho Bộ Môn những Sinh viên không gặp GVHD (tự ở nhà làm đồ án 1 mình)

· 02 bản vẽ A3 đóng vào báo cáo là bản vẽ thiết kế bằng bút chì hoặc bút mực nước

· 02 bản vẽ A1 vẽ  dựa trên cơ sở giống hoàn toàn 02 bản vẽ  A3 có thể vẽ bằng mực nước hoặc Autocad (khuyến khích vẽ Autocad)

                                                                       TPHCM,  ngày 17  tháng  11  năm 2016
Bộ môn QTTB CNHH-SH-TP    
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